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Анотація 

Розроблено блок управління автоматом промивання з новими 

функціональними можливостями, який може використовуватися на доїльних 

установках з молокопроводом у складі інформаційної системи «ІС-

Молокопровід». Блок призначений для автоматичного керування процесами 

переддоїльного промивання, післядоїльного промивання і дезінфекції доїльної 

установки типу «Молокопровід» (УДМ-100, УДМ-200), або аналогічних. Також 

блок забезпечує передавання даних про результати виконання програм 

промивання та параметри процесу промивання до інтерфейсного блоку 

інформаційної системи «ІС-Молокопровід», та здійснює управління 

електронними дозаторами молока з метою забезпечення оптимального 

промивання. 

Вступ  

Макетний екземпляр блоку управління автоматом промивання, який може 

бути інтегрований в інформаційну систему тваринницької ферми, розроблений у 

співробітництві з компанією ТОВ «АГРО-ПРОМСЕРВІС», та призначений для 

використання на доїльних установках з молокопроводом [1, 2] як у складі 

інформаційної системи «ІС-Молокопровід», так і у автономному режимі. Блок 

забезпечує передавання даних про результати виконання програм промивання та 

параметри процесу промивання до інтерфейсного блоку інформаційної системи 

«ІС-Молокопровід», здійснює управління електронними дозаторами молока з 

метою забезпечення оптимального промивання, а також забезпечує вимірювання 

рівня та температури миючого розчину, та фіксацію аварійних ситуацій. 

 

Основна частина 

Електрична структурна схема розробленого блока управління автоматом 

промивання, який може бути складовою частиною інформаційної системи 

параметрів функціонування доїльної установки з молокопроводом «ІС-

Молокопровід», наведена на рис. 1.  

Принцип роботи блока полягає в наступному. Блок управління автоматом 

промивання може функціонувати у складі інформаційної системи та 
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призначений для автоматичного керування процесами переддоїльного 

промивання, післядоїльного промивання і дезінфекції доїльної установки з 

молокопроводом (УДМ-100, УДМ-200), або аналогічних.  

 

 
 

Рисунок 1 – Блок управління автоматом промивання.  

Схема електрична структурна. 

 

Блок управління автоматом промивання забезпечує керування молочним 

насосом, вакуумним насосом та нагрівачем, які вмикаються та вимикаються за 

допомогою зовнішніх контакторів. За допомогою інтегрованого індикатора блок 

забезпечує візуалізацію стану усіх керованих виконавчих засобів, індикацію 

останнього стану сенсора рівня, поточну програму, номер поточної фази 

програми, часу, який залишився до закінчення поточної підфази, деякої іншої 

службової інформації. 

Блок працює в комплексі з сенсором рівня рідини, який забезпечує 

формування вимірювальних сигналів при трьох фіксованих значеннях рівня 

рідини у баку, та в комплексі з сенсором температури миючого розчину. Блок 

управління автоматом промивання забезпечує передавання даних про результати 

виконання програм промивання та параметри процесу промивання до 

інтерфейсного блоку. За допомогою інтегрованої клавіатури блок забезпечує 

запуск та зупинку програм промивання, налаштування часових інтервалів 

циклограми програм для забезпечення оптимального промивання для доїльних 

установок з різною конфігурацією, тестування працездатності пристрою. Блок 

забезпечує формування сигналів управління блоком  управління дозатором 

молока. 

Блок управління автоматом промивання, у відповідності з циклограмою 
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промивання доїльного обладнання, може здійснювати управління наступними 

виконавчими елементами: електроклапан «Циркуляція-злив»; електроклапан 

«Повітря»; електроклапан «Вода»; електроклапан «Холодна вода»; 

електроклапан «Гаряча вода»; електроклапан або дозуючий насос «Кислотний 

засіб»; електроклапан або дозуючий насос «Лужний засіб»; проміжне реле 

«Вакуумний насос»; проміжне реле «Молочний насос»; проміжне реле 

«Нагрівач»; проміжне реле «Сигнал «ПРОМИВАННЯ».  

 

Висновки 

При функціонуванні блока управління в складі інформаційної системи, 

дані, які він передає до інтерфейсного блоку, є невід’ємною складовою масиву 

даних, за допомогою якого оцінюється якість роботи доїльної установки [3]. Інші 

складові елементи системи забезпечують вимірювання та передавання інших 

даних про параметри технологічного процесу. Так електронні дозатори молока 

забезпечують виявлення фактів розбавлення молока водою за допомогою 

методів, розглянутого у роботі [4]. Засіб контролю вакуум-насоса виконує 

функцію вакуумметра, призначений для фіксації дати та часу моментів 

ввімкнення та вимкнення вакуум-насоса, вимірювання середнього і миттєвого 

значення вакуумметричного тиску та кутової швидкості обертання валу 

електродвигуна вакуум-насоса [5], передавання цієї інформації до інтерфейсного 

блоку. Інтерфейсний блок забезпечує передавання даних до мережі Інтернет за 

допомогою Wi-Fi, Ethernet або GPRS, забезпечує зберігання даних про події на 

фермі за допомогою інтегрованої карти пам’яті та шляхом синхронізації її вмісту 

з даними на інших комп’ютерах або смартфонах. 
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